
■Q4:健診についての改善要望はありますか? ※複数回答可
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771 1581 307 711 1711 574
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10月 320 41.5% 698 44.1% 125 40.7% 308 43.3% 768 44.9% 247 43.0%

11月 256 33.2% 530 33.5% 106 34.5% 234 32.9% 540 31.6% 193 33.6%

12月 195 25.3% 353 22.3% 76 24.8% 169 23.8% 403 23.6% 134 23.3%

バーコード読取不可 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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男性 355 46.0% 795 50.3% 164 53.4% 353 49.6% 702 41.0% 289 50.3%

女性 416 54.0% 786 49.7% 143 46.6% 358 50.4% 1009 59.0% 285 49.7%

バーコード読取不可 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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昨年受診者 275 35.7% 849 53.7% 95 30.9% 234 32.9% 615 35.9% 255 44.4%

昨年 未受診者 496 64.3% 732 46.3% 212 69.1% 477 67.1% 1096 64.1% 319 55.6%

バーコード 読取不可 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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39歳以下 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40～44歳 45 5.8% 43 2.7% 26 8.5% 44 6.2% 54 3.2% 17 3.0%

45～49歳 29 3.8% 42 2.7% 25 8.1% 38 5.3% 40 2.3% 12 2.1%

50～54歳 37 4.8% 61 3.9% 26 8.5% 43 6.0% 56 3.3% 20 3.5%

55～59歳 48 6.2% 97 6.1% 31 10.1% 61 8.6% 88 5.1% 18 3.1%

60～64歳 104 13.5% 217 13.7% 45 14.7% 115 16.2% 207 12.1% 56 9.8%

65～69歳 240 31.1% 541 34.2% 70 22.8% 203 28.6% 563 32.9% 184 32.1%

70～74歳 268 34.8% 580 36.7% 84 27.4% 207 29.1% 703 41.1% 267 46.5%

75歳以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

バーコード 読取不可 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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